













# రాష్ట్రాన్ని అప్పల పాలు చేసిన ఘనత చంద్రబాబుదే.. జగన్



అమరావతి, సెప్టెంబర్ 19: రాష్ట్రాన్ని అప్పల పాలు చేసిన ఘనత చంద్రబాబుదేనే అందరికీ రుచి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఏపీ అసెంబ్లీలో సీఎం పూట్లారావుతో పోటీపడే అప్పుడునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. గతంలో కంటే వైసీపీ పాలనలోనే పారిశ్రామిక దెబలపే మెంట్ ఎక్కువగా జరుగుతోందన్నారు. ఈజి ఆవి బిజినెస్ లో దేశంలోనే ఏపీ నెంబర్ వన్ గా ఉండాలన్నారు. చంద్రబాబు దావోస్ నుంచి తెచ్చిన పెట్టుబడుల కన్నా వైసీపీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన పెట్టుబడులే ఎక్కువ అన్నారు.

# మూడోరోజూ టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల సస్పెన్షన్



అమరావతి, సెప్టెంబర్ 19: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి టీడీపీ ఎమ్మెల్యేల సస్పెన్షన్ కొనసాగిస్తోంది. కరోజీ కుడా అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో తమకు చర్యకు అవకాశమివ్వాలని టీడీపీ సభ్యులు పట్టుబట్టారు. రైతుల సమస్యలపై చర్యకు అవకాశమివ్వాలని, రైతు డ్రాఫ్ట్ జాగ్రత్త అంటూ నివాదాలు చేస్తూ పోడియంను ముట్టడించారు. దీంతో ప్రత్యేకంగా జరుగుతున్న అటంకం కలుగుతుండడంతో సభ్యుల సస్పెన్షన్ కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. మొత్తం కలెక్షన్ రాజీనామా చేశారు. దీంతో స్పీకర్ తమిళిసై సీతారాం టీడీపీ ఎమ్మెల్యేలపై ఒకరోజు సస్పెన్షన్ విధించారు.

# సిబ్బు ప్రతినిధి వర్గంతో తన నివాసంలో సమావేశమైన ప్రధాన మంత్రి

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 19: ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ఈ రోజు తన నివాసం 7 లోక్ కల్యాణ్ మార్గ్ లో టీ. సిబ్బు ప్రతినిధి వర్గం తో సమావేశమయ్యారు. ప్రధాన మంత్రి జన్మదినం సందర్భంగా లోక్ సభలోని గురుదాస్ గాంధీ బాల్ సాహితీ జీ బి అండ్ పాల్ సు నిర్వహించింది. సెప్టెంబర్ 15వ తేదీ నాడు మొదలైన 'అండ్ పాల్' ప్రధాన మంత్రి పుట్టిన రోజైనందుమీద సెప్టెంబర్ 17వ తేదీ నుంచి ప్రారంభమైంది. సిబ్బు ప్రతినిధి వర్గం ప్రధాన మంత్రి ని కలుసుకొని, గురుదాస్ నుండి ప్రసాదాన్ని ఇవ్వడం తో పాటు ఆశీర్వాదాల ను కూడా అందజేసింది.

సమావేశం సాగిన క్రమంలో, సిబ్బు ప్రతినిధి వర్గం ప్రధాన మంత్రి కి ఒక పగ్గి డీ ని అలంకరించడంతో పాటుగా ఒక శిరోపా ను కూడా ప్రధానం చేసి మరి సత్కరించింది. ప్రధాన మంత్రి కి దీర్ఘ జీవనం కోసం మరియు చక్కని స్వస్థత కోసం ఒక అర్పణ (ప్రార్థన) ను కూడా జరపడమైంది. సిబ్బు సముదాయం యొక్క గౌరవం కోసం, సంక్షేమం కోసం పథ నిర్దేశక కార్యక్రమాల ను చేపట్టినందుకు గాను ప్రధాన మంత్రి కి ప్రతినిధి వర్గం ధన్యవాదాలు ను కూడా తెలిపారు. ప్రధాన మంత్రి తేదీ ను "వీర భారీ దినం" గా ప్రకటించడం, కరోనా వైరస్ సాహితీ ఛాలెంజర్ ను పునఃప్రారంభించడం, గురుదాస్ లు నడిపే లంగర్ లకు జాబ్స్ లి ని తొలగించడం, గురు గ్రంథ్ సాహితీ యొక్క ప్రతులు భారతదేశం నుండి అన్ని గానిసాహితీ కు చేరేటట్లు చూడడం వంటి ప్రధాన మంత్రి చేపట్టిన అనేక ప్రయత్నాల ను గురించి వారు ఈ సందర్భం లో ప్రస్తావించారు.

సిబ్బు ప్రతినిధి వర్గం లో అఖిల భారత కేంద్రీయ గురు సింహ్ సభ యొక్క అధ్యక్షుడు శ్రీ తారే మందర్ సింహ్ మూర్ఖా అఖిల భారత కేంద్రీయ గురు సింహ్ సభ యొక్క చైర్మన్ ప్రెసిడెంటు శ్రీ వీర సింహ్ కేంద్రీయ గురు సింహ్ సభ యొక్క డిప్యూటీ అధ్యక్షుడు శ్రీ సవీర్ సింహ్ భండారీ, గురుదాస్ సింహ్ సభ యొక్క ప్రెసిడెంటు శ్రీ హర్ బన్స్ సింహ్ మరియు గురుదాస్ సింహ్ సభ యొక్క హెడ్ గ్రంథి శ్రీ రాజేందర్ సింహ్ లు ఉన్నారు.

# ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించడమే నిజమైన సంతోషం : టీడీపీ ఈవో



తిరుపతి, సెప్టెంబర్ 19: విద్యార్థి దళతో ఉన్నత లక్ష్యాన్ని నిర్ణయించుకుని దాన్ని సాధించడమే నిజమైన సంతోషమని టీడీపీ ఈవో ఎ.వి.ధర్మారావు అన్నారు. ఎన్సీ ఆర్టీ కళాశాల న్యూట్ ఎ ఫస్ట్ గ్రేడ్ లాభించిన సందర్భంగా సోమవారం కళాశాలను సందర్శించారు. భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేసుకుని తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకుచ్చేలా చదువుకోవడమే నిజమైన సంతోషమని తెలిపారు. విద్యార్థులు మంచి చదువును చదివి భవిష్యత్తులో ఏ ఉన్నత స్థాయికి చేరుకున్నా తమను గుర్తు పెట్టుకునే లా గురులపై పనితీరు ఉండాలన్నారు. గురుశిష్యుల బంధాన్ని మరింత పటిష్ఠం చేసి సమాజ ఉన్నతికి కృషి చేయాలని బిలువించారు. విద్యార్థులు సమయాన్ని పుణ్య చేయకుండా జ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకోవాలని సూచించారు. భగవద్దేవ మనసే సమాజానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఒక సైన్స్ లాంటిదని, దీన్ని ఆర్థం చేసుకుని కొంతవరకైనా ఆందరినీ మంచి వారిగా తయారు కావచ్చన్నారు. ఈవో కళాశాలలోని అన్ని ల్యాబ్లు, హాస్టల్ గదులు, వంటశాలను పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంట జెఈవో సదా భార్య, డి.జి.కె గౌరవించరాజన్ తదితరులు ఉన్నారు.

# హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని ధర్మశాలలో మూడు రోజుల పాటు రాష్ట్ర పర్యాటక మంత్రుల జాతీయ సదస్సు ప్రారంభం

వచ్చే బడ్జెట్ సమావేశాలకు ముందే జాతీయ పర్యాటక విధానాన్ని తీసుకువస్తాం: కిషన్ రెడ్డి భారతదేశంలో పర్యాటకాభివృద్ధికి ప్రత్యేకమైన ప్రణాళికతో ముందుకొచ్చాం: కిషన్ రెడ్డి జి-20 దేశ పర్యాటక సామర్థ్యాన్ని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పడానికి ఒక వేదికను అందిస్తుంది : శ్రీ. జి.కిషన్ రెడ్డి



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 19: దేశీయ పర్యాటకాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు విస్తృతమైన అవకాశాలున్నాయని కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి శ్రీ జి. కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ రంగాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేకమైన కార్యాచరణతో ముందుకొందన్నారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ లోని ధర్మశాలలో ఆదివారం ప్రారంభమై మూడురోజుల పాటు జరుగుతున్న పర్యాటక మంత్రుల సదస్సు సందర్భంగా హిమాచల్ కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కరోనా సంతకం వర్తమానంలో దేశీయ పర్యాటక రంగాన్ని ముందుకు తీసుకోవడం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేసింది. రాష్ట్ర, విమాన మార్గాల అనుసంధానంతో పాటుగా ఇతర మౌలిక వసతుల కల్పనను వేగవంతంగా ముందుకు తీసుకోవడం ఆయన అన్నారు.

దీంతోపాటుగా, పర్యాటక రంగంలో పెట్టుబడుల పెంచేందుకు పీవీపీ (ప్రజీకె-డ్రైవేబు ఖాగనెయ్యం) పద్ధతిలో పనిచేయనున్నట్లు కేంద్ర మంత్రి వెల్లడించారు. ఇందుకోసం ఇప్పటికే వివిధ ఖాగనెయ్యం పక్షాల్లో మాట్లాడుతున్నామన్నారు. విదేశాల్లో పర్యాటక రంగం పీవీపీ పద్ధతిలోనూ పురోగతి సాధిస్తున్నామన్నారు. ఆయన ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. భారత్ లోనూ ఈ విధానాన్ని అమలుచేస్తామన్నారు. పర్యాటక రంగానికి ప్రోత్సాహాన్ని అందించేందుకు కేంద్రం 'వికాస్ ఖాగ' విరాసత్ ఖాగ' నివాదంతో ముందుకొందని, పర్యాటక ప్రాంతాల అభివృద్ధి కోసం, పాదసాధన, సంపదకు ప్రపంచవ్యాప్త గుర్తింపు తీసుకురావడమే ఈ నివాద ఉద్దేశ్యమన్నారు. వారసత్వాన్ని, సంస్కృతిని కాపాడుకునేందుకు ప్రధానమంత్రి మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా కృషిచేస్తోందన్నారు.

ప్రపంచ జనాభా సదస్సులో 85 శాతం ఉన్నట్లుంది జి-20 దేశాల సదస్సును ఈసారి భారతదేశం నిర్వహిస్తోందని, ఇందులో భాగంగా మన దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో 250 వివిధ శాఖల సదస్సులు నిర్వహించనున్నట్లు కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. దీని ద్వారా భారతీయ పర్యాటక రంగానికి ముందంజు లభిస్తుందని, ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకమైన ప్రణాళికను ముందుకు తీసుకువస్తామన్నారు. కరోనా సంతకం వర్తమానంలో దేశీయ పర్యాటక రంగాన్ని ముందుకు తీసుకోవడం ఆయన అన్నారు. దేశీయ పర్యాటక రంగానికి ముందుకు తీసుకోవడం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేసింది. రాష్ట్ర, విమాన మార్గాల అనుసంధానంతో పాటుగా ఇతర మౌలిక వసతుల కల్పనను వేగవంతంగా ముందుకు తీసుకోవడం ఆయన అన్నారు. దేశీయ పర్యాటక రంగానికి ముందుకు తీసుకోవడం కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నం చేసింది. రాష్ట్ర, విమాన మార్గాల అనుసంధానంతో పాటుగా ఇతర మౌలిక వసతుల కల్పనను వేగవంతంగా ముందుకు తీసుకోవడం ఆయన అన్నారు.

# తెలంగాణలో జరిగిన 75వ హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవంలో పాల్గొన్న కేంద్ర హోం, సహకార శాఖ మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 19: 1947 ఆగస్టు 15వ భారతదేశం స్వాతంత్ర్య వేడుకలు జరుపుకుంది. అయితే, హైదరాబాద్ కు స్వాతంత్ర్యం రావేద, 13 నెలల పాటు ఈ ప్రాంతం నిజాం సాగించిన అన్యాయాలను మరియు దౌర్జన్యాలను సహించింది. సర్కార్ పటిల్ పోలీసు చర్య ప్రారంభించిన తర్వాత మాత్రమే హైదరాబాద్ కు స్వాతంత్ర్యం వచ్చింది.

హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలు అనేక సంవత్సరాల నుంచి కోరుతున్నారు. అయితే, ఓటు బ్యాంకు రాజకీయం జరిపి అధికారంలోకి వచ్చిన పార్టీలు హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించేందుకు సాహసించలేదు. కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాల ఆర్థం చేసుకున్న ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ దీని కోసం ఉత్తర్యలు విధించి చేసి విమోచనకు నివాళులు అర్పించారు. హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించాలని నిర్ణయించిన ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ ఈ రోజు ప్రారంభించిన హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం భవిష్యత్తులో మరింత ఘనంగా జరుగుతుంది.

హైదరాబాద్ నిజాం పాలన నుంచి విముక్తి పొందేందుకు సాగిన పోరాటాన్ని అజ్ఞాత అనుభవీరుల గౌరవం గుర్తు చేయడం ద్వారా యువతలో దేశభక్తి భావాల పెంపొందించాలన్న లక్ష్యంతో హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహణ ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ సురక్షితమైన, అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా భారతదేశాన్ని తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తున్న ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన అనుభవీరులకు నివాళులర్పించేందుకు స్వాతంత్ర్య అప్పిల్ మహాత్మాగాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. అధ్యక్షులు ఎదుర్కొన్నట్లు దేశ ఉక్కు మనిషి సర్కార్ పటిల్ 'ఆపరేషన్ పోలో' ప్రారంభించి పోలీస్ చర్యతో నిజాం సైన్యాన్ని ఓడించి ప్రాంతానికి విముక్తి కలిగించి సమైక్య భారతదేశం కలను సాకాం చేశారు. 1948లో ఇదే రోజున తెలంగాణ, మరాఠాప్రాంత, కర్ణాటక కర్ణాటక స్వాతంత్ర్యం సాధించాయి. 1948 సెప్టెంబర్ 13 నుంచి 17 వరకు 109 గంటల సేపు జరిగిన పోరాటంలో ఈ ప్రాంతంలో ఎందరే పీరులు అనుభవించారు. నిజాం మరియు అతని రజాకార్లు చేసిన అత్యంతాల్ప మరియు దౌర్జన్యాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలు ఉద్యమించి చివరికి విజయం సాధించారు. ఈరోజు తెలంగాణలో జరిగిన 75వ హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం వేడుకల్లో కేంద్ర హోం, సహకార శాఖ మంత్రి శ్రీ అమిత్ షా పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఏకనాథ్ షిండే, కేంద్ర సాంస్కృతిక, పర్యాటక శాఖ మంత్రి శ్రీ జి. కిషన్ రెడ్డి, కేంద్ర హోంశాఖ కార్యదర్శి, పలువురు ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన శ్రీ అమిత్ షా 1947 ఆగస్టు 15వ భారతదేశం స్వాతంత్ర్య వేడుకలు జరుపుకుంది అయితే, హైదరాబాద్ కు స్వాతంత్ర్యం రావేదని అన్నారు. 13 నెలల పాటు ఈ ప్రాంత ప్రజలు నిజాం సాగించిన అత్యంతాల్ప, దౌర్జన్యాల సహించారని అన్నారు. సర్కార్ పటిల్ పోలీసు చర్యను ప్రారంభించిన అనంతరం తెలంగాణ ప్రాంతానికి విముక్తి కలిగిందని అన్నారు. కొమరం భీమ్, రాజీవ్ గాంధీ, స్వామి రామానంద తీర్థ, ఎం చిన్నారెడ్డి, సరసిహారావు, షేక్ బందర్, కె వి సరసిహారావు, విద్యాధర్ గురు మరియు వందేళ్ల కేతవరావు కొలాట్ల వంటి అనేక మంది స్వాతంత్ర్యం కోసం తమ ప్రాణాలను అర్పించారు. అనభేరి ప్రభాకరరావు, బద్దం ఎల్లారెడ్డి, రావి నారాయణరెడ్డి, బూర్గుల రామకృష్ణారావు, కాశీబే నారాయణరావు, దిగంబర్ రావు బిండ్ల, వామనరావు నాయక్, ఆశ్రీ, వామనరావు, నిజాంపై తిరుగుబాటు జ్వాల వెలిగించిన ఆంధ్ర ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి బి. రామకృష్ణారావు, లకు శ్రీ అమిత్ షా నివాళులు అర్పించారు. నిజాంకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి, రజాకార్ సేనకు వ్యతిరేకంగా సాయం పోరాటాన్ని ప్రారంభించిన కర్ణాటక కర్ణాటకకు చెందిన బీదర్ మాజీ ఎంపీ రామచంద్ర వీరప్ప, జేపర్ సర్కార్ శరంగ్ పాటిల్, రాయమారుడు వేదం ఎం. నాగప్ప, కొప్పల్ నుంచి దినోత్సవం సభ్యుడిగా ఎన్నికైన కేవలమహారాష్ట్ర అల్లూరి, కనకగిరి నుంచి జయతిర భూపల్లెసాకె, యాదగిరికి చెందిన కల్లూరు బుట్టప్ప, కురుగిరికి చెందిన వెంకటే షామలినారావు తో పాటు పలువురు నాయకులకు శ్రీ షా నివాళులు అర్పించారు. హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించాలని ఈ ప్రాంత ప్రజల అనేక సంవత్సరాల నుంచి కోరుతున్నారని శ్రీ అమిత్ షా అన్నారు. అయితే, ఓటు బ్యాంకు రాజకీయం జరిపి అధికారంలోకి వచ్చిన పార్టీలు హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించేందుకు సాహసించలేదని ఆయన బాధాభూనించారు. అయితే, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాల ఆర్థం చేసుకున్న ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవం నిర్వహించాలని నిర్ణయించారని శ్రీ అమిత్ షా వివరించారు. హైదరాబాద్ విమోచన దినోత్సవాన్ని అధికారికంగా నిర్వహించడానికి అనుమతించిన ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోదీ కీ షా అభినందించి కృతజ్ఞులు తెలిపారు. యువతలో దేశభక్తి భావాల రగిలించి హైదరాబాద్ విముక్తి ఉద్యమంలో వారు పాల్గొనేలా చేసి విజయం సాధించిన తెలివిన, తెలియని అమరవీరులకు అంజలి ఘడించి, చరిత్రను, అమరవీరుల గౌరవాలను పునరుజ్జీవించేందుకు లక్ష్యంగా విమోచన దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. అనేక అధ్యక్షులు ఎదుర్కొన్నట్లు దేశ ఉక్కు మనిషి సర్కార్ పటిల్ 'ఆపరేషన్ పోలో' ప్రారంభించాలని నిర్ణయించారని తెలిపారు.

# త్వరలోనే ఇంటర్ విద్యార్థులకు ట్యాబ్స్ పంపిణీ.. కేటీఆర్ ట్వీట్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 19: రాజస్థాన్ సిరిస్టిల్ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ కళాశాల విద్యార్థులకు గిఫ్ట్ ఏ స్టైల్ కార్పొరేషన్ ఖాగంగా త్వరలోనే ట్యాబ్లెట్ పంపిణీ చేయనున్నట్లు మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. ఇంటర్ చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఈ ట్యాబ్లెట్ పంపిణీ ఉపయోగకరంగా ఉంటాయని పేర్కొన్నారు. ఈ ట్యాబ్లెట్ ఇంటర్ విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే మోడీయల్ను పొందుపరిచినట్లు కేటీఆర్ తెలిపారు. ఇంటర్ మోడీయల్లో పాటు పోటీ పరీక్షలకు ఉపయోగపడే సమాచారం కూడా అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామన్నారు. అయితే తన హామీని నెరవేర్చుకునే సమయం ఆసన్నం కావడంతో సంతోషంగా ఉందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఈ ట్యాబ్లెట్ను తానే స్వయంగా పంపిణీ చేస్తానని కేటీఆర్ తెలిపారు.

# యాపీ వర్సిటీలో 400 శాతం పెరిగిన ఫీజులు - నిరసనలో నివ్వంజించుకున్న విద్యార్థి

లక్నో, సెప్టెంబర్ 19: బీజేపీ పాలిత ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని యూనివర్సిటీల్లో ట్యాబ్లెట్ ఫీజులు ఏకంగా 400 శాతం పెరిగాయి. దీంతో ఆగ్రహించిన విద్యార్థులు గత పది రోజులుగా నిరసన చేస్తున్నారు. అయినప్పటికీ ప్రభుత్వం కానీ, వర్సిటీ యంత్రాంగం కానీ స్పందించలేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఒక విద్యార్థి నివ్వంజించుకుని అత్యుచిత్రం ప్రయత్నించారు. అలహాబాద్ యూనివర్సిటీ ఆఫర్ చేస్తున్న పలు కోర్సుల ఫీజులను 400 శాతం మేర పెంచారు. అక్టో 31న ఈ ప్రతిపాదనకు యూనివర్సిటీ కార్యనిర్వాహక మండలి ఆమోదించింది. దీంతో పలు కోర్సులు అభ్యసించే విద్యార్థులు గత పది రోజులుగా నిరసనలు కొనసాగిస్తున్నారు. కొంత మంది విద్యార్థులు గత ఏడు రోజులుగా నిరాహార దీక్షలు చేపట్టారు. ఆరోగ్య క్షేమం బలమైన విద్యార్థులను ఆసుపత్రికి తరలించారు.

కాగా, విద్యార్థులు తమ నిరసనలను తీవ్రం చేసినప్పటికీ యూపీలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కానీ, యూనివర్సిటీ యంత్రాంగం కానీ స్పందించలేదు. దీంతో సోమవారం యూనివర్సిటీ పరిపాలనా భవనం వద్ద జరిగిన భారీ నిరసనలో ఒక విద్యార్థి ఒంటిపై పెట్రోల్ పోసుకుని నివ్వంజించుకుని అత్యుచిత్రం యెత్తించారు. ఈ సంఘటన యూనివర్సిటీ క్యాంపస్లో కలకలం రేపింది. మరోవైపు అలహాబాద్ యూనివర్సిటీలో భారీగా ఫీజుల పెంపుపై నిరసన చేస్తున్న విద్యార్థులకు ఆ రోజుల్లోని వివక్ష పాల్గొని మద్దతు తెలిపాయి. బీజేపీ ప్రభుత్వ వ్యతిరేకంగా జరిగిన అసభ్యకర అని సమాజవాదీ పార్టీ (ఎస్సీ) అధ్యక్షుడు అఖిలేష్ యాదవ్ వివరించారు. సీఎం యోగి పాలనలో యువత నిర్వహించే స్థితిలో ఉందని ఆరోపించారు. ఆంగ్లం పాఠ్య పుస్తకాలు ప్రయోగం గాగ్ని వాదనా కూడా విద్యార్థుల నిరసనకు మద్దతు తెలిపారు. భారీగా పెంచిన ఫీజులను ప్రభుత్వం వెంటనే ఉపసంహరించాలని డిమాండ్ చేశారు.

# ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర నాయక్ సమక్షంలో టీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు



నల్లగొండ, సెప్టెంబర్ 19: సీఎం కేసీఆర్ చేపడుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితరై వివిధ పార్టీల నుంచి టీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని దేశవ్యాప్త ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు అందుకోసం కందుకూరు గ్రామానికి చెందిన 60కుంటుంటూ ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి గులాబీ ఆయన మాటలను కట్టి ఎమ్మెల్యే పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా కందుకూరు నుండి అభ్యుత్సాహి టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. రైతులకు నిరంతరం కరెంటు అందించిన ఘన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి దక్షుకుందన్నారు. నియోజకవర్గంలో లక్ష 60వేల ఎకరాలను సాగుచేసే 30 కిల్లారకాపుల లక్ష్యం అని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి కార్యకర్త కుటుంబానికి గులాబీ పార్టీ అందగా నిలుస్తుందన్నారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీలో రూ.100 చెల్లించి ప్రియోరిటీలకు సభ్యత్వం పొంది పుటిచెందిన కార్యకర్త కుటుంబానికి రూ.2 లక్షల బీమా చెక్కును అందజేస్తున్నామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజేంద్ వెంకటేశ్వర్ రావు, రైతుబంధు అధ్యక్షుడు సీరదాసు కృష్ణయ్య, యువజన విభాగం మండల అధ్యక్షుడు మాలే రెడ్డి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, నేనావత్ రాజబాబు, బోయప్ప శ్రీనివాస్ గౌడ్, డొడ్లపల్లి సుబ్బంజీ, ఉప్పగండ్లి అంజల్ రావు, సూరి, మేముల రాజు, బోడ్లపల్లి కృష్ణ, విష్ణు, వాడిత్య భాబు పాల్గొన్నారు.

# అనధికార కట్టడాల క్రమబద్ధీకరణకు చర్యలు చేపట్టాలి

ఖమ్మం, సెప్టెంబర్ 19(నేటికణం ప్రతినిధి): అనధికార కట్టడాల క్రమబద్ధీకరణకు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.బి. గౌరవం అన్నారు. సోమవారం కలెక్టర్ జిల్లా ప్రజాసేవ కేంద్రం సమావేశ ముందులో అధికారులతో ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల సంఖ్య 59 అయి పై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వ భూమిలో అనధికార కట్టడాల క్రమబద్ధీకరణకు ప్రభుత్వం 59 ఉత్తర్వులు జారీచేసింది అన్నారు. ప్రభుత్వ ఉత్తర్వు 58 ద్వారా 125 చదరపు గజాల లోపు నిర్మాణాల క్రమబద్ధీకరణ చేసినట్లు, ఉత్తర్వు 59 ద్వారా 125 చదరపు గజాల పైన ఉన్న గృహాలు, వాణిజ్య సముదాయాల క్రమబద్ధీకరణ అవకాశం కల్పించినట్లు ఆయన అన్నారు. భారీ స్థలాలు కాకుండా కట్టడాల ఉండాలని ఆయన తెలిపారు. అట్టి కట్టడాల నిర్మాణాలు 2 జూన్, 2014 లోగా జరిగినవి ఉండాలన్నారు. బిడ్డుత్ బిల్లులు, ట్యాక్సులు చెల్లించు రకీదులు రికార్డుగా సేకరించాలన్నారు. వాహనాల చేపట్టి, డాక్యుమెంట్, ఆధారాలు సేకరించాలన్నారు. ప్రతిరోజూ 25 కట్టడాల రికార్డు సేకరణ లక్ష్యంగా కార్యనిర్వహించాలన్నారు. రోడ్డు, చెరువులు అక్రమంగా కట్టిన కట్టడాల క్రమబద్ధీకరణ చేయాలన్నారు. అధికారులకు పూర్తి అవగాహనకై శిక్షణ అమ్మాలన్నారు. ప్రత్యేక పర్యవేక్షణకు సీనియర్ అధికారులను నియమించామన్నారు. సెప్టెంబర్ 30 కల్లా రికార్డులు సేకరణ, అన్వేషనలు ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ సమాక్షంలో అధ్యక్షుడు స్పీకర్లతో మెగిలి, ఎస్. మధుసూదన్, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు.









